# 甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司 关于调整黑河黄藏寺水利枢纽工程移民 安置项目部分资金使用用途的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- ●甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司(以下简称:公司)拟将《黑河黄藏寺水利枢纽工程亚盛宝瓶河分公司移民安置项目实施协议》中移民安置资金5,817.60万元的使用用途进行调整,用于建设公司玉米制种农业产业化项目。
  - 该事项不构成关联交易,也未构成重大资产重组。
- 该事项已经公司第九届董事会第十九次会议审议通过,无需提交公司股东大会审议。

公司于2023年8月24日召开了第九届董事会第十九次会议,审议通过了《关于调整黑河黄藏寺水利枢纽工程移民安置项目部分资金使用用途的议案》,拟将《黑河黄藏寺水利枢纽工程亚盛宝瓶河分公司移民安置项目实施协议》中的部分移民安置资金的使用用途进行调整,用于建设公司玉米制种农业产业化项目。

### 一、移民安置项目的基本情况

2018年8月27日,黑河黄藏寺水利枢纽工程建设管理中心、甘肃省农

垦事业管理办公室及公司三方签署了《黑河黄藏寺水利枢纽工程亚盛宝瓶河分公司移民安置项目实施协议》,协议中约定公司负责建设移民安置任务和专项设施复建工作,对移民安置资金合法、合规使用等(具体详见公司2018年8月29日的公告,公告编号:2018-052)。

#### 二、调整部分移民安置资金使用用途的原因

移民安置项目按协议约定内容整体推进,但生产区复建项目因外部条件及市场环境变化致使原设计的项目已不具备可行性。截止目前,生产区复建项目已累计使用移民安置资金1,908.25万元(其中:土地购置1,797.27万元)。为确保该国家水利工程重点项目能够按时完成蓄水,保证国家移民安置资金完整并专款专用,公司拟用自有资金1,908.25万元置换前期已投入生产区复建项目的移民安置资金,将生产区复建项目所涉及的移民安置资金5,817.60万元(含前期投入1,908.25万元)的用途进行调整,用于建设公司玉米制种农业产业化项目。

#### 三、调整移民安置资金的具体情况

- 1. 调整金额: 5,817.60万元(最终以移民资金监管部门认定的金额为准)。
- 2. 调整用途: 调整后,移民安置资金将用于公司全资子公司甘肃亚盛种业集团有限责任公司的全资子公司甘肃中垦玉种业有限公司在张掖市国家玉米种子产业园投资的玉米种子加工厂建设项目建设(具体详见公司2023年2月21日公告,公告编号: 2023-003)。
  - 3. 投资进度:根据玉米种子加工厂建设项目的建设进程分批拨付。

#### 四、对公司的影响

本次调整部分移民安置资金用途,保证了国家重点项目按期顺利推进;移民安置项目布局在国家玉米制种核心区域,更加符合公司发展战略,有助于公司加快发展玉米制种产业,提升公司经济效益。

## 五、风险提示

该事项尚需甘肃省水利厅批复, 敬请广大投资者注意投资风险。

#### 六、备查文件

第九届董事会第十九次会议决议 特此公告。

> 甘肃亚盛实业(集团)股份有限公司董事会 2023年8月26日